

傳道生涯的心路歷程(18) 09/27/2020 梁德舜牧師

上文提及我在服侍主的歲月中，感謝主，賜我天使，指導、勉勵和引薦參與不同事工，助我操練信心、奮鬥的功課的好教牧同工。其中包括盧約翰牧師、郭本恩牧師、黃鐘牧師和廖志勤牧師。

還有張人鹽牧師，他是我在香港建道神學院的同學，同窗一年，我就轉至香港浸信會神學院繼續神學訓練。但自一九六三年至今仍然是好弟兄、好同工。二零一三年專誠與師母從新加坡飛至休士頓，在恩典華浸慶祝我們同工五十年的感恩餐會，令我深感殊榮，感恩再感謝主恩。他對神事工的忠心、擺上，深深地影響了我。足涉五大洲，廣傳福音。自稱是「飛禽走獸」式的神僕，單單在聯航已飛了一百八十萬哩。他曾在新加坡三峇旺浸信會牧會，分別在新加坡浸信會聯會和新加坡遠東福音廣播公司擔任總幹事職務，近年來分別擔任東南亞近州間教會的顧問牧師職份，輔導年青傳道同工等事工。

另一位是施達雄牧師，我是在一九六四年香港浸信會神學院進修時期，暑假充任「台灣浸信會聯會佈道團」訪港期間的事務兼導遊工作，認識施達雄牧師的，至今逾半個世紀了。施達雄牧師極為勤奮、幽默，牧職收入雖有限，但他卻常私下以金錢、物品助人，且竭力向人傳揚上帝的愛。他一直以來，是我：1/ 牧養的典範、2/ 講道的導師和 3/ 為人的風範，感激萬分！

施達雄牧師牧養景美浸信會數三十五年，開拓了中央浸信會、萬芳浸信會及陽明浸信會，著作了 50 多本書。然而，最令我敬佩的是後期十多年來身體雖飽受「慢性肺阻塞疾病」病痛中，需仰賴呼吸器維生，無法言語，但仍堅持使用上帝賜給他的每一個日子，用文字牧養群羊。

當我在大埔浸信會牧會時，台灣景美浸信教會與香港大埔浸信教會結連為「姊妹教會」，成為港台浸信教會的佳話。多年來共同交換神學生實習、牧養對方會眾、同心組隊在東南亞進行宣教等事工。

一九七零年神學畢業，蒙上帝的指引和香港大埔浸信會的邀請就任傳道兼幹事、傳道主任，跟著成為埔浸的會牧。在牧養教會期間，主賜我特別的負擔在聯合/聯會的事工。感謝主，因過去在香港浸信會聯會的投入和承擔事奉崗位，蒙香港浸信會聯會弟兄部部長且是九龍城浸信會的黃汝光執事的推薦，一九七五年首次參加在瑞典斯德哥爾摩 Stockholm 的大會，從此結上不解之緣。黃汝光執事打開了我對世界浸信會聯會的認識，這些年來，相繼成為世界浸信會聯會的執行委員、賑災委員會委員、信徒神學事工特約委員、宗教自由委員會委員、協辦在香港舉行亞洲浸信會聯會大會、在香港舉行的世界浸信會青年大會 (籌辦了三年，後因特殊原因、改在菲律賓舉行)，至為可惜！

是主的恩典，我分別參加二零零五年在英國伯明罕的浸信會百年大會、二零一零年在夏威夷檀香山的大會。二零零九年師母與我一同出席在荷蘭阿姆斯特丹的浸信會，四百周年的感恩慶賀大會，尤記在會期間分別站立在 John Smithy 開始於門諾弟兄會的聚會處和在 Amstel 街一百廿號之東印度麵包店的感恩頌讚禮拜，印象深刻，音樂仍在腦海中巡迴！

二零一一年在馬來西亞的吉隆坡、二零一二年南美洲的智利聖提牙哥市和二零一三年加勒比海島牙買加的 Ocho Rios 市，應邀出席了世界浸聯會的年度會議，認識當今世界的實況、傳福音的迫切和裝備信徒的使命。（待續）